



Главное управление геологии при
Правительстве Республики Таджикистан



Уважаемые коллеги и гости форума!

От имени Главного управления геологии при Правительстве Республики Таджикистан приветствую вас на международном форуме-выставке «Международный инвестиционный горно-металлургический форум и выставка Таджикистана» посвященный геологической изученности, минерально-сырьевой базе и их использованию в Республике Таджикистан, с целью привлечения инвестиций на геологоразведочные работы и в горнодобывающую промышленность.

В работе Форума участвуют специалисты и эксперты из многих стран, которые имеют большой опыт работы в прогнозирование, оценке и изучение полезных ископаемых. Во многих случаях в решение той или иной проблемы, требуется консолидация знания и сил и процесс интеграции – это тенденция, которая постепенно охватывает все страны мира, в том числе и Таджикистан.

Руководство страны с первых дней независимости ясно представляло роль и значение минеральных ресурсов и доли горнорудной отрасли в экономике страны и со всей ответственностью заявляет, что горнодобывающая промышленность Таджикистана имеет надёжную минерально-сырьевую базу, способную обеспечить развитие отрасли на длительную перспективу.

Программа Форума включает в себя пленарное заседание, сессии, круглые столы и деловое общение и станет удобной площадкой для обмена передовым опытом и знаниями в сфере как фундаментальной, так в практической геологии и выработки единых подходов к решению геологических проблем.

Желаю всем участникам и организаторам Форума плодотворной работы, конструктивного диалога и эффективного взаимодействия!

С уважением,
Илхомджон Оймухаммадзода
Начальник Главного управления геологии
при Правительстве Республики Таджикистан